

TAKÉ LETOS SE CHYSTÁ EXKURZE NA MNICHOVSKÝ OKTOBERFEST



Expedice Oktoberfest má své vlastní logo

Minulý rok se pod hlavníčkou spojených vodňanských hospod vydala do bavorského Mnichova expedice pivních turistů, aby navštívila tamní pivní slavnosti známé pod jménem OKTOBERFEST. A výjezd na tuhle událost se chystá také letos!

Kdo tenkrát zaváhal a nevyrazil, hodně potom litoval. Slušivá trika a bezedná studnice nevšedních zážitků, které si účastníci zájezdu užili přes hranice zpátky do vlasti, jsou dnes bezesporu tou nejlepší pozvánkou k účasti

na druhém jihočeském výjezdu alias Südböhmischen Ausfahrtu.

Termín zájezdu je pátek 25. září 2015 - odjezd ve 4:00 od restaurace Na Sadech. Cena je rovných 500 Kč a rezervace jsou možné na telefonním čísle 777 178 293.

Pokud má některý z noviců zájezdu navíc zájem o vyrobení trička s logem zájezdu, nechte vytočit telefonní číslo 728 194 898, kde si může domluvit podrobnosti (velikost i způsob předání trička). Cena za triko je 250 Kč.

Autobusovou dopravu bude mít také letos na starosti řidič *par excellence* pan Martin Kofl a díky jeho bystrým smyslům i komfortnímu autoparku se do Mnichova dostaneme v maximálním možném pohodlí.

Takže neváhejte a podávejte své přihlášky! Kdo zaváhá i letos, ten si bude jistojistě rvát vlasy, okusovat nehty a rozhodně nedostane pozvánku na slavnostní premiéru filmového pokračování dokumentu o OKTOBERFESTU.

FINIŠUJÍ BOJE O EURO 2016



Ve čtvrtek 3. 9. a potom v neděli 6. 9. nastoupí naše fotbalová reprezentace k dalším zápasům kvalifikace na Euro 2016 ve Francii.

Nejprve se výběr Pavla Vrby postaví doma Kazachstánu a poté zavítá do Lotyšska. Oba zápasy bude vysílat televize a vy se na ně samozřejmě můžete přijít podívat k nám Pod Věží. Jedině tady totiž najdete ty největší fotbalové odborníky, se kterými si nad výkony našich reprezentantů můžete fundovně podebatit.

Lajkněte si Pod Věží na
FACEBOOKU





Stan ve stanu; hit letošních MASTERS OF RLOK

MASTERS OF RLOK 2015

Jak je již několik let zvykem, tak i tento rok navštívilo několik našich štamgastů jednu z největších hudebních akcí v České republice a to Masters of Rock ve Vizovicích. Ostudná byla poněkud účast.

Několik ročníků zpět vyjížděla na festival vždy alespoň dvě auta, loňský ročník dokonce zcela naplněný Transit, letos se odhodlalo nakonec pouze trio statečných a stálých účastníků: Ozzák, Jakýšek a Kužel. K překvapení však došlo na předodjezdovém soustředění (kde jinde než na základně Pod Věží), kdy Petr Koutský neodolal poslední pokušení, volá do práce a bere si na poslední chvíli dovolenou, aby se nakonec s námi také vydal vstříc

Vizovicím. K jeho smůle však nemá na sobě triko Masters of Lok, která nám nechává pro tento festival s předstihem vyrábět již třetím rokem Bakeero, letos v červené variantě.

Nebudu se rozepisovat, jaký byl letošní ročník nejlepší apod., protože slovy takovou akci prostě popsat nejde, to se musí zažít. Ale i tak došlo letos na některé věci, které jsme zde ještě nezažili. První z nich byla 4 roky stará výzva, která se konečně povedla naplnit. Tou bylo opití našeho starého známého, Hovado Papá. Co se před 4 lety nepovedlo a účastníci byli poté odtáhnuti bez známek života do stanů, se letos stalo skutečností a Papá byl hned ve čtvrtek pokořen (a bylo mu špatně následující 2 dny). Jako

další z novinek bylo vystoupení kapely Blamage na vedlejší stagi, ve které hraje na bubny Jarda Rod. Koncert se povedl a nebyla nouze ani o trochu té pyrotechniky, protože pyro není zločin.

Více se rozepisovat nebudu, protože co se stane na Masters, zůstane na Masters. Proto na příští ročník neváhejte a pojďte opět s námi.

Autor: Ozzák



KONEC OKURKOVÉ SEZÓNY



Tradiční okurková sezóna se letos zdá poněkud slabší, než tomu bylo například minulý rok - tehdy nám dalo daleko větší práci sehnat vhodný materiál do Podvěžáckého kurýra. V tomto čísle máme materiálu naopak až moc - něco si tak přečtete až v zářijovém vydání

Jinak si připomeňme, že okurková sezóna je vžitě označení pro letní období, kdy se děje minimum událostí, které by byly mediálně významné (jsou mj. také parlamentní a divadelní prázdniny).

V novinách se místo seriálních a významných zpráv objevují senzační zprávy (o výletu alkoholiků na rokové festivaly, bezohlednosti anonymních policistů vůči hospodským štamgastům apod.), některá média dávají větší prostor zprávám ze života celebrit. Toto období je zároveň obdobím sběru okurek. Termín se objevil v Německu na konci 18. století.

BEZOHLEDNOST ŘIDIČŮ V LETNÍCH VEDRECH NEBERE KONCE



Návštěvníci naší hospody by v těchto dnech měli být opatrnější, protože (jak už hlásá samotný titul článku) bezohlednost některých řidičů nebere konce. A to dokonce ani těch, u kterých byste čekali, že půjdou příkladem.

Přinášíme proto důležitou zprávu pro účastníky

hospodského provozu. Píjan alkoholického nápoje se nemůže cítit bezpečně ani za bytelným restauračním stolem, neboť někteří příslušníci policejního sboru České republiky vjíždí na svých služebních vozidlech (resp. kolech) až do prostor restaurace!

Tam samozřejmě ohrožují spořádané návštěvníky

a štamgasty, kteří se v parných dnech snaží užít si nějakou tu klidnou chvíli.

Pokud tedy uvidíte například toto kolo, zvýšte svojí ostrážitost!

Vzhledem k ochraně osobních údajů nemůžeme uvést podrobnosti o jeho majiteli, ale vězte, že je to osoba nám všem důvěrně známá!

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Výhled na září je - co se týče zajímavých premiér - dosti nevalný, takže Filmfanatic vám dnes přinese jeden tip na snímek, který měl premiéru už v srpnu.

Nízkorozpočtová podívaná *Dárek* je příběhem mladého manželského páru (Simona a Robin), jejichž život plyne přesně podle představ a plánů. Dokud náhodně(?) ne-

potkají Gorda, Simona dávného známého ze střední školy.

Od té chvíle se jejich budoucnost začíná pomalu ale jistě rozjíždět po děsivém a šíleném tobogánu. Po několika dalších náhodných setkáních a nečekaných návštěvách Simon a Robin začínají být z Gordova chování a slov znepokojeni. A navíc se začnou objevovat

záhadné dary, díky nimž se odkrývají podivná tajemství z minulosti.

Film se zprvu tváří jako standardní thriller, ale nakonec se z něj vyklubou o dost chytřejší a bohatší podívaná.

FILM *fanatic* .CZ

PŘIPRAVUJE SE KNIHA O SLAVII PRAHA



Ondra Zlámal - bývalý tiskový mluvčí fotbalové Slavie Praha - připravuje k vydání další knihu o červenobílém klubu.

Minulý rok k nám do hospody dorazil na slávistickou besedu a přivezl s sebou knížku *Splněný slávistický sen* (stále lze zakoupit několik posledních výtisků), kde vzpomínal na nejúspěšnější éru v novodobé historii klubu.

Teď finišuje práce na obdobné knize, kde by ale na tohle zlaté období vzpomínali samotní hráči.

Těšit se tak můžete třeba na vzpomínky od Martina Vaniaka, Dušana Šventa, Davida Hubáčka, Davida Kalivody, Pavla Fořta, Petra Jandy, Mickaela Tavarése a mnohých dalších.

Vydání knihy je plánované zhruba na říjen 2015, ale tentokrát budete mít možnost podpořit její realizaci také vy!

V pondělí 14. září totiž autoři spustí kampaň na serveru startovač.cz, kde si tuhle knížku budete moct předplatit!

Detailní informace najdete na webu knížky www.vzpominkymistru.cz

PODVĚŽÁCI NECHYBĚLI ANI NA FINÁLOVÉM TURNAJI EURO U21



Lama a Vesý na pražské Letné...

V červnu 2015 u nás v republice proběhl finálový turnaj UEFA Euro U21. A na jednotlivých zápasech samozřejmě nechyběli ani zástupci naší hospody.

Všichni by nejraději vyrazili na zápasy našich mladíků, ale ne každému se poštěstilo získat lístky.

I přesto byli podvěžáci přítomní jak na zahajovacím zápase naší reprezentace proti Dánům, tak na finálovém zápase, který už byl bohužel bez naší účasti.

Krom tohoto vlastněneckého měřítko však výběr zápasů ovlivňovala ještě jedna podstatná věc.

A to sice místo konání. Samozřejmě, že slávisté preferovali Eden a spartáné Letnou, takže teritoriální rozdělení Prahy zůstalo zachováno i při této příležitosti.

Jestli někdo vyrazil na Moravu (do Olomouce, nebo Starého Města), o tom zprávy nemáme :-)



BEZ KOMENTÁŘE; mezitím, kdesi v jižních Čechách

NÁVRAT ŠTAMGASTA: GARY ZPÁTKY NA MÍSTĚ ČINU



Možná, že se pán, o kterém jsou řádky níže, trochu podiví, že se o něm píše až na poslední straně našeho plátku. Ale v každých seriózních novinách je zpráva o nějakém tom zázraku právě až na poslední straně - vedle dívky Blesku.

Gary by určitě s přehledem zvládnul zastát roli obojího; zázraku i dívky Blesku. My mu přesto (alespoň pro toto číslo) přisuzujeme roli toho zázraku.

Jak jinak totiž označit fakt, že tenhle exštamgast se u nás v průběhu července objevil a dal si tady nejedno!?

Kdyby se bystrému fotografovi nepodařilo pořádit z téhle vzácné návštěvy fotografii, kdo ví, jestli by nám to vůbec někdo věřil.

Takhle vám můžeme předložit důkaz, že i zázraky se dějí a sloutný Gary občas najde cestičku i k nám Pod Věž.